
Férfi sportcipő (edzés) ASICS-Patriot 12 french blue/gunmetal

Elérhető méretek Referenciaszám EAN Mennyiség
45 754117 4550329348018 1 Egy darab
46 779416 4550329348148 1 Egy darab

Ajánlott fogyasztói ár: 29890 ár ÁFA-val

Leírás

Asics férfi cipő. Ez a modell a legújabb modellek közé tartozik, és forró hír a futók számára. Sportolás közben
gondoskodnia kell a megfelelő lábbeliről, hogy a lehető legjobb védelmet nyújtsa. Az Asics márka sportcipői
minőségükről és elégedettségükről ismertek. A Patriot 12 tornacipők kényelmesen profilált Air Mesh felsőrésszel
rendelkeznek, klasszikus fűzéssel, garantálják a láb megbízható és szilárd rögzítését a cipőben. A futócipők stílusos
kék-fehér dizájnnal és négy vonallal az oldalán találhatók, amelyek a márkájukra jellemző és kemény felületekre is
alkalmasak. A kék cipő minden úriembernek tetszeni fog, aki a sportos, modern stílus híve.

A férfi tornacipő jól kombinálható elem, amely jól passzol a sportruhákhoz. A legjobb védelem érdekében
megerősített lábujjakkal és sarokkal rendelkeznek. A márkás cipők kivehető EVU talpbetéttel rendelkeznek, mely
kiváló minőségű, rugalmas és jól elnyeli az ütéseket. Az Amplifoam rendszer a középtalpban van elhelyezve, amely
biztosítja a legjobb rugalmasságot, kényelmet és jó alkalmazkodást a futáshoz. A férfi edzőcsizmák nagyon jó
szellőzést és egész napos kényelmet biztosítanak viselés és edzés közben. Gondoskodni fognak a legjobb és
leggyorsabb energia-visszanyerésről. Az edzőcipők klasszikus mély vágásúak, ami a legnépszerűbbek közé tartozik.
Ha aktív típus vagy, ne habozz és rendeld meg még ma e-shopunkból. A csúcskategóriás tornacipő kiváló társ
futáshoz, konditeremben való edzéshez, edzéshez, de különféle egyéb szabadidős és sporttevékenységekhez is.

Termék leírás:

uraknak
kék változat szürke és fehér részletekkel
profilozott Air Mesh felsőrész
klasszikus fűzés
a láb szilárd rögzítése
kemény felületekre is alkalmas
jól kombinálható darab
megerősített lábujj és sarok
kivehető EVA talpbetét
rugalmas és jól elnyeli az ütéseket
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Amplifoam középtalp
légáteresztő
egész napos kényelem
klasszikus alacsony szabású
az energia gyors visszanyerése

PPG Group, s. r. o. Opatovská cesta 14 Košice, Slovakia www.ppggroup.eu


